Uzivatelska prirucka

Terénni Rock crawler MZ GS1002 4WD 2,4 GHz

limbing co:

Steering gear steering

Large twist angle independent suspension structure

Proportion

Terénni auto v drsném off roadovém designu. Je vyrobeno pro jizdu v

byté i venku, nejde vSak o rychlé zavodni auto, ale o silaka zdolavajiciho

1
revelkosklad.cz



kazdy terén. Diky silnym motor@im s ndhonem na vSechny ctyti kola

projede témer vsim.

Vysoky odpruzeny podvozek spolecné s pevnym plastem zajist'uji
dlouhou Zivotnost auta i v drsném terénu. S pistolovym dalkovym
ovladanim fungujicim na 2.4 GHz si mdzete byt jisti, ze Vas Rock Crawler

pojede tam, kam chcete, a to i na velké vzdalenosti bez ruseni signalu.

V baleni je pripraveno k okamZitému pouziti, takze staci pouze otevrit
krabici, vloZit baterie (popfipadé nabit nabijeci ¢lanek do auta) a mizete

vyrazit zdolavat prekazky.

Obsah baleni

HIGH SPEED CAR

USB CHARGING LINE

2
rcvelkosklad.cz

7.4V 1500MAH RECHARGEABE
LITHIUM BATTERY i




Remote controller — dalkové ovladani

High speed car — crawler auto

7,4 V 1500 MAH rechargeable lithium battery — nabijeci baterie

USB charging line — USB nabijeci kabel

Manual — navod

V 4 ”|

nis dalkového ovlad

Indicator

Switch S

throttle trigger,
Transformation ratio
distribution

Need to swutch the
switch to

before transformmg
throttle trigger ratio
distribution.

Dive the throttle trigger
Forward 4= =) Brake =pbackward

When move forward, will have brake
function after press the back k ey for
the first time, and will move back after
press the back key for the second time.

angle trimming
Front and back

The dot mark turns right
to the head, which is the
top speed. When turns
left to the end, which is
the minimum speed.

2.4G the mode of transmitting and

Turn left, receiving the opposite frequency of the
Turn right remote controller
1. First open the switch of remote
controller, then turn on the car switch.
Steering The product will be automatically

connected to the frequency connection.
2. When close or extemnal factors lead

to loss of connection. Just turn off the
car switch and open it, then press any
key of the remote controller, The product
will be reconnected to the frequency
connection. If the above method fails,
please repeat the first step.

peed trimming

Open the battery cover at the bottom of the remote
controller. Install 4 pcs 1.5V AA non rechargeable batteries
(not include) in the right polarity direction. And cover
the battery cover.

Indicator — kontrolka

Switch — vypinac

Transformation ratio distribution, throttle trigger — citlivé

nastaveni spousti

3
rcvelkosklad.cz




Dive the throttle trigger — pohyb spousté pistolového dalkoveho

ovladani
Turn left, turn right — zaboceni doleva a doprava

Steering angle trimming — citlivé nastaveni fizeni a pohybu doleva a

doprava

Front and back speed trimming — citlivé nastaveni pohybu vpred a

vzad

lozeni baterii do dalkového ovladani

KB 3\ Bt (Loading Batteries)

@. BFBHE @. WMERTR, RN a0 @, WEFREA LS,
Remove the battery lid AASTMRM, F s T Replace the lid as shown.
EEEHEREE T, Y
2N\ S ~ dx 3 ] e Ny
=7 sthas BIEMEN. 2
P ol E%{te,ﬂd Load 4 AA-size Alkaline ¥ AN\
e \‘\ e batteries as shown in the
§ /\({;// ] illustration.Caution: install ¢
N7 batteries with correct
X / A, polarity.

Loading batteries- vlozeni baterii
Remove the battery lid- odejméte kryt baterie

Battery lid- kryt baterie

Load 4 AA size alkaline batteries as shown in the illustration-

vlozte 4 AA alkalické baterie jak je znazornéno na obrazku

4
revelkosklad.cz



Install the batteries with correct polarity- pfi instalaci dbejte na

spravnou polaritu

Replace the lid as shown- zasunte kryt jak je znazornéno na obrazku

1 / s \D —
Uw}’ %&\\/ O ®
Mobile USB  Portable Notebook Desk
chzirger source compSter ([*;()E;ﬁf{(n)tgr
Please coi

recharge, whe

Mobile USB charger — USB nabijecka
Portable source — prenosna nabijecka
Notebook computer — notebook
Desktop computer — stolni pocitac

5
rcvelkosklad.cz



Popis rc-modelu

REMARK:

Car speed: 50km/h

Effective distance of remote control, More than 50m

Do not put near the fire or store in hot and wet place.
Keep the batteries away from fire and water. Can't be
beaten or sunning in the sun. Please switch off switch
after using(switch the car's switch to "OFF"), Please take
off the car and remote controller's batteries if do not use
for long time. The normal playing time is more than 8
minutes when the batteries are full, if the car speed
becomes slow or remote controller can not be controlled,
which means the batteries are running low, please charge
intime. Users regularly check the components of the
product, If damage Is found, it must be stopped using until
It is repaired.

The speed of car is too fast
Please don't play on the road or in a crowded place.

Efektivni vzdalenost a dosah dalkového ovladani je 50 metr. Maximalni

rychlost auta je 50 km/h.

6
rcvelkosklad.cz



AL - —
Connect the power wire, Please
use a large socket connection.

Open the power switch of the remote
controller first, next turn on the power
switch at the bottom of the body. Match
with the remote controller, then can use
the remote control to slart playing

Direction of the powe} switch‘oh tﬁé
bottom of the body, “OFF"is "turn off",
and "ON’is "turn on”.

Connect the power wire. Please use a large socket connection —

pripojte kabel do zasuvky

Install the battery well, use battery press to fix the battery — pri
zapojeni baterie dbejte na spravnou polaritu a je nutné baterii upevnit

pomoci stabilizatoru

Use Snap ring to Fix battery press — pro uchyceni baterie pouzijte

pritlacnou liStu a krouzek

Direction of the power switch on the bottom of the body, , OFF"
is ,turn off" and ,,ON" is ,turn on™ — vypinac je v poloze ON-zapnuto,

nebo OFF vypnuto

Open the power switch of the remote controller first, next turn
on the power switch at the bottom of the body. Match with the

remote controller, then can use the remote control to start

7
rcvelkosklad.cz



playing — pri pouziti nejprve zapnéte dalkové ovladani a nasledné

zapnéte model auta

Citlivé nastaveni rc-modelu

Steering trimm knob- citlivé nastaveni pohybu

Keep the front tires in the air while adjusting the steering
trimm- podrzte predni kola ve vzduchu pfi citlivém nastaveni smérového

pohybu

For adjusting front tires left and right- pro citlivou Upravu pohybu

kol doleva, nebo doprava

Precisely adjust the steering trimm in case the front tires are
not straight- provedte citlivou Upravu pohybu vilevo, nebo vpravo

v pripadé, Ze predni kola nesméruji rovné

Adjust again when running- po zapnuti sledujte smérovy pohyb do

doby, nez se rc-model pohybuje rovné
Check throttle- zkontrolujte spoust’
Forward- vpred

Backward- vzad

Brake- brzda

Navazani radiove frekvence

8
revelkosklad.cz



1. Zapnéte rc-model pomoci vypinace na Sasi a po jeho zapnuti blika

kontrolka Cervené, co znamena vyhledani radiové frekvence rc-modelu

2. Zapnéte dalkové ovladani a Cekejte po dobu 3 sekund, v priibéhu

nastavovani frekvence blika kontrolka Cervené a zelené

3. Kontrolky prestanou blikat a zlstanou svitit, radiova frekvence je

nastavena

Ovladani rc-modelu

1. Zapnéte rc-model pomoci vypinace na spodni strané rc-modelu do

polohy ON-zapnuto.

2. Pro pohyb smérem vpred, nebo vzad pohybujte pomoci spousté
smérem vzad, nebo vpred. Pohybuijte spousti citlivym zplsobem,
aby nedoslo k nahlému nekontrolovanému pohybu rc-modelu

smérem vpred, nebo vzad.

3. Otocenim kolecka ve sméru hodinovych rucicek provedete otaceni

vpravo.

9
revelkosklad.cz



4. Otocenim kolecka proti sméru hodinovych ruci¢ek provedete

otaceni vlevo.

@ FFEaBERT, MANRFIEIRAH @ I RiES R, X%

5T EMMERET, BRER (©) | BRI
ENIEHERIELEH A, A ever reverse
Be surz to read thoroughly the manual w Z C/>

) connection/disassemble
. Thi |
before you begin. Fresh user should seek X :gedg?nt;egz ;Eslergggeead
advice from people having rich experience Q @ ( .

in order to assemble the model correctly.

o=mEaA/NERHEINES, FF ® e LB A RHAR

IAFEREE AR, ERAEIL
EEARBIRHT

As the product contains small and
sharp parts, assemble and store

this product only in places out of

the reach of children.

R TIRMERE, URE
EFINEM,

Do not operate the model on
public roads, in crowded places
and near infant as it may cause
accidents.

Baterie je nutné nabijet pod dohledem dospélé osoby. Dodrzujte typ a
konstrukci baterii, které jsou stanoveny vyrobcem. Dbejte na spravnou
polaritu. Nekombinujte baterie réizné konstrukce a rizného stavu nabiti,
aby nedoslo ke zkratu. Baterii vzdy pred prvnim pouZitim nabijte do

Uplného stavu nabiti.

10
revelkosklad.cz



Cutters, nippers and screwdrivers need
careful handling.

BT SR B i, RGBS BB, HUEE
AR R

When the model is not in use, always turn off the power of model car

of model car and remove all the batteries from the transmitter.This may
be dangerous such as excessive placed and leakage.

OTIE, FF, BUEFILAE,

O LBATEMAA, S MEEE ERERSHE, L,

first,and then turn off the transmitter.Further more,disconnect the batteries

@ RIER, BAEBNIRE
I o

It must be in good ventilation
equipment when paint.

o715t ARRERAR—M=E FMESSXERE, FFREE,
AESHEHEL L, CAGREWANAZ RS KER A —#
IFEFHRAE)
Never share the same frequency with somebody else at the same time, Radio
signals will be mixed and you will lose control of your model. This may lead to

accidents.(When 2.4G system match frequency,don't operation at the same
time or close to another person.)

Pred nabijenim zkontrolujte nabijecku a pripojné kabely a ujistéte se, ze

nejsou poskozeny. Nikdy nabijecku nepouzivejte v pripadé, ze je

poskozena a vyménte ji za novou.

@ IEEEENERR, MIER
PR ESTHIHETT o

Do not expose this model to
high temperature,humidity or
direct sunlight.

Produkt obsahuje malé ¢asti, chrante pred détmi do 3 let, nebezpedi

spolknuti malych ¢asti.

11

rcvelkosklad.cz




-V pripadé, ze jsou kola rc-modelu v pohybu, nedotykejte se jich

rukami, aby nedoslo k poskozeni rc-modelu, nebo zranéni

12
rcvelkosklad.cz



ik
(PROHIBITED)

Zik
=~

| (PROHIBITED)
! (PROHIBITED)

Nepouzivejte model na verejnych komunikacich s pohybem dopravnich
prostiedkd, aby nedoslo k nehodg, poskozeni zdravi a Skodam na

majetku.

V pripadé, Ze rc-model nedostatecné reaguje na zménu rychlosti, baterie

jsou slabé, nebo vybité.

13
rcvelkosklad.cz



Seznam prislusenstvi

Posterior teeth box Upper and lower cover

of front tooth box
0005 48 0006

Front wheel left

Fridht frame Electronic plate frame

Seismic left / right frame

Bottom of car — dno auta
Posterior teeth box — prevodovka

Upper and lower cover of front tooth box — horni a doIni ¢ast krytu

ozubenych kol
Seismic left/right frame — ram

Front wheel left/right frame — ram predni napravy pravého a levého

kola

Electronic plate frame — ram ridiciho modulu

14
rcvelkosklad.cz



/ right tframe

Tooth box cover

0010

Large oblique teeth

0012
G G G Gd
g 2 4 B g B 4 p

Axonal teeth

Middle oblique tooth

Small oblique teeth
/ gasket

Tooth box cover — kryt prevodd

Steering gear Kit — ¢asti rizeni

Large oblique teeth — velky ozubeny prevod

Axonal teeth — axialni ozubené prevody

Middle oblique tooth — stredni ozubené prevody

Small oblique teeth/gasket — malé ozubené prevody s podlozkami

15
rcvelkosklad.cz




/ Yasret

0013
: GRS
::.\." /-a\ "aE /%%t"%%}‘\% A ) !
Big teeth Front suspension Back suspension
0016 4 | 0017 4 :
= ﬁ A ﬂ
~5 3 s 2 lA ﬁ h :
) | :

Steering pull rod

Left / right connecting

rod of the posterior teeth box

Pre shock left / right
connecting ro

Big teeth — velky ozubeny prevod

Front suspension — predni tlumice

Back suspension — zadni tlumice

Steering pull rod — vodici tyce rizeni

Left/right connecting rod of the posterior teeth box — prava a
leva ty¢ ozubenych prevodi

Pre shock left/right connecting rod — vodici tyce tlumicl

16
rcvelkosklad.cz




N
Front wheel left / right Left / right connecting rod . :
connecting fod” of the ;g)osterior teeth box Telescopic rod Suites
0022 4 0023 4 0024
‘ T o
Battery box Battery press Rudder press

Front wheel left/right connecting rod — vodici tyce predni napravy

Left/right connecting rod of the posterior teeth box — levy a

pravy pilif ozubenych prevod(

Telescopic rod Suites — vysouvaci vodici listy

Battery box — kryt baterii

Battery press — pritlacny drzak baterie

Rudder press — pritlacny dil smérového kormidla

Steering gear swing arm Kit — dil ozubenych prevodt
Rear suspension left/right bracket — pilite zadni napravy
Battery box left/right fixed frame — ram baterie

Connector — spojka

17
rcvelkosklad.cz



Battery box left

Steering gear swing
arm Kit

0028

Rear suspension left

/right bracket.

/ right fixed frame

Rear wheel bushing

Connector

Differential tooth box

Differential tooth box — kryt diferencialu

Rear wheel bushing — kryt zadniho kola

Bl Il LTI LWL WU

& B 2 \3 . /n’\ /‘ﬂ"\
= & o\ \\ fe

kv G D O\ /Y L Y //
Front shock frame Six corner sleeve

NnCal vwiicci wuditni ly

Connector frame

0035 S

0036 4

N

Big pressure piece

Middle universal joint

Small pressure piece

Connector frame — pripojny ram

18
rcvelkosklad.cz




Front shock frame — ram uchyceni prednich tlumict
Six corner sleeve — Sestihranné montazni podlozky
Middle universal joint — stfedni univerzalni kloub
Small pressure piece — mala pritlacni podlozka

Big pressure piece — velka pritlani podlozka

0037 4 0038
Bearing5*9*3 Bearing5*11*4 Bearing7*11*3
0040

Bearing8*12*3.5 Bull bar Electric plate box

Bearing 5*%9*3 — |oZisko

Bearing 5*11*4 — |ozisko

Bearing 7*11*3 — |ozisko

Bearing 8*12*3.5 — |ozisko

Bull bar — spodni lista

Electric plate box — elektrické obvody

19
rcvelkosklad.cz



Wheel skin

Seat

T 1 Ervrr——
Wheel — kolo
Wheel skin — pneumatika
Bogie — klouby
Frame — ram
Seat — sedacka
Car face — predni maska

20

rcvelkosklad.cz

Car face




Motor base

Counterweight iron

M4 Nut

Shock absorber A — drzak tlumice A

Shock absorber B — drzak tlumice B

Motor base — zakladna motoru

Counterweight iron — roh

M4 Nut — matice

M 2.5 Nut — matice

21
rcvelkosklad.cz




Grooves Shock resistant dead plate Differential cup

0060
- - .

Front differential Back differential
tnnth hny tnnth hnv

Steering engine
Grooves — pilife

Shock resistant dead plate — zakladna uchyceni tlumicl
Differential cup — krytky diferencialu

Front differential tooth box — predni ozubeny prevod

Back differential tooth box — zadni ozubeny prevod

Steering engine — motor fizeni

Short flat axis — kratka osa

Long flat axis — dlouha osa

Rear axle shaft — zadni hridel

Spotlight — reflektory

22
rcvelkosklad.cz



(SN LB TV LWL RN

Short flat axis Long flat axis
0064 | 0065 4 0066

Spotlight Rear universal joint Six latches

Rear universal joint — zadni univerzalni kloub

Six latches — zavory

ITT1
T

Screw M2.5*8

Screw M2.5%14 Screw M2.5*16 Screw M2.5*20

Screw M2.5*%8 — Sroub

Screw M2.5*%10 — Sroub

23
rcvelkosklad.cz



Screw M2.5*%12 — Sroub
Screw M2.5*%14 — Sroub
Screw M2.5*%16 — Sroub

Screw M2.5*%20 - sroub

e e
|

Screw M2.5*43 Screw M4*4

£ 4

Screw M3*3 Screw M3*7 Front universal joint

Screw- Sroub

Front universal joint- predni univerzalni kloub

24
rcvelkosklad.cz



SR DA - ]

Motor radiator Step screw4*10 Step screw4*13
0088 0089 0090
— S ‘i. 3 ;.r ‘
540 Motor Battery USB cable

Motor radiator- kryt motoru
Step screw- Sroub

540 motor- motor

Battery- baterie

USB cabel- USB kabel

seobecna bezpecnostni upozornéni

» Tento pristroj neni uréen pro poufziti (osoby vcéetné déti) se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, nebo se smyslovym
postizenim, pokud nejsou pod dohledem osobou odpovédnou za jejich
bezpecnost, ktera je seznamena s pokyny, jak se model pouziva

25
rcvelkosklad.cz



e Malé Casti mohou byt spolknuty (Uchovavejte mimo dosah déti do véku
3 let.)

e Dodrzujte predpisy, tykajici se provozu vysilace s ohledem na zemi
nasazeni
* Ruce, vlasy, obleCeni apod. mohou byt zachyceny do pohyblivych Casti,

dbejte opatrnosti

» Neprovozujte model v prostfedi se zvySenou vihkosti, hrozi poskozeni

elektroniky modelu

* Provozujte model pouze na volnych prostorach, kde nebudete nikoho
rusit

e Pozor na ostré hrany modelu

* Pouzivejte pouze dodané dily a prislusenstvi

» Elektronika modelu je vysoce citliva na vlhkost a vysokou teplotu, toto

mdze zpUsobit zkrat

- 'V pripadé, ze jsou kola rc-modelu v pohybu, nedotykeijte se jich

rukami, aby nedoslo k poskozeni rc-modelu, nebo zranéni

26
revelkosklad.cz



- Kdyz se v blizkosti rc-modelu nachazi jiny rc-model se stejnou
radiovou frekvenci, doporucujeme zménu frekvence, nebo mista

ovladani rc-modelu, aby nedoslo k ruseni frekvence

- Nemirte koncem antény na jiné osoby, aby nedoslo ke zranéni.

- Nepouzivejte rc-model v bahné, pisku, nebo v jinych necistotach,
které mizou zplsobit poskozeni modelu.

- Nepouzivejte rc-model v blizkosti, nebo na dopravnich

komunikacich, aby nedoslo k nehodé, nebo k ohrozeni zdravi

» Kontrolujte poskozeni modelu, nepouzivejte model do odstranéni
zavady

e Udrzujte obal a vSechny ostatni ¢asti, véetné pokynl pro budouci
pouziti

e POZOR PO UKONCENI LETU NECHTE MOTORY, ELEKTRONIKU A
BATERIE VYCHLADNOUT!

Duilezité informace k pouziti baterii

 Nenabijeci akumulatory by nemély byt nabijeny!

» Dobijeci baterie / akumulatory nabijejte pouze pod K
dohledem dospélych

e R{zné typy baterii nebo nové a staré baterie nesmi byt pouzity
spolecné!

e Pri vkladani baterii dbejte na spravnou polaritu!

27
revelkosklad.cz



Vybité baterie z pristroje odstrante a vyhazujte pouze do
urcenych sbérnych mist!

e Dodany akumulator neni zcela nabity! Pfed pouZitim GpIné nabijte
akumulator!

« Nabijte baterii ihned po pouziti!

e Béhem pouzivani je akumulator horky, nechte ho pred uschovanim
modelu vychladnout!

e Nezkratujte akumulator! To mlze v nejhorsim pripadé zplsobit pozar a

zkratit jeho zivotnost

Dodavatel nenese Zzadnou odpovédnost v pripadé nefunkcnosti

vyrobku, nebo skod, vzniklych pfi nespravné manipulaci s vyrobky.

Zakaznik sam nese pIinou odpovédnost, coz zahrnuje mimo jiné,

spravné zachazeni s baterii a dodrzovani nabijecich postup.

eNespravné pouziti baterii mize vést k pozaru nebo chemickému
popaleni.

ePretizenim, nadmérnym proudem, nebo Uplnym vybitim se drasticky nici
baterie.

eMechanickym namahanim, drcenim, mackanim, ohybanim, vrtanim se

baterie znici.

Baterie neotevirejte ani nerozrezavejte, nevhazujte do ohné, chrante
pred détmi.

28
revelkosklad.cz




*PFi manipulaci s poSkozenymi nebo tekoucimi bateriemi postupuijte s

extrémni opatrnosti. To mdze vést ke zranéni.

*Nikdy nezkratujte baterie, vzdy pripojujte na spravnou polaritu

Chrante baterii pred teplem nad 65 ° C, chrante pred horkymi ¢astmi.

ePred ulozenim (napr. v zimé), nabijte baterii — nesmi byt zcela vybita.
Baterie by se méla skladovat nabita na 50%. Neskladujte baterii pIné

nabitou ¢i vybitou!

*Obsah baterie se nesmi dostat do styku s pokozkou a o¢ima.
*Pfi styku s kGzi omyvejte velkym mnozstvim vody.
*P¥i zasazeni oci vyplachujte velkym mnoZstvim vody a porad'te se s

lékarem.

ePretizeni: Pokud se nabijecka nevypne kvili zavadé, baterie se zacinaji
spalovat. Proto nabijeni pravidelné monitorujte.

*Rychlé nabijeni: Rychlé nabijeni je mozné. Nabijeci proud musi byt
dodrzovan.

eTeplota pri nabijeni: 0 © C az +45 ° C okolni teploty. Nabijeni v zimé
venku je tudiz omezené. BEéhem nabijeni nesmi byt teplota baterie vyssi
nez 65 ° C.

e\/ybijeni: -20 AZ +60 stupnil

*P¥i teplotach pod bodem mrazu je tfeba pocitat se snizenou kapacitou
nejméné -20% a nizsi.

eZivotnost siln& zavisi na uZivateli

29
revelkosklad.cz



Poznamky k provozu Nikl- kadmiové baterie:
*Optimalni je Lithiové baterie nabijet pres Balancer.
ePomoci nabijeciho konektoru vysilace pouze v pripad€, Zze nemate

nabijecku s balancérem.

Baterioveé Clanky, nabijejte pouze na nehorlavych podkladech a pod
dozorem, hrozi vzniceni!

*Pro nabijeni pouZivejte pouze nabijecky urcené pro nabijeni baterie. PFi
pouziti nespravnych nabijecek
Neneseme zadnou odpovédnost. Obrovska hustota energie mize

lithium-polymerové Clanky vznitit.

eTo mize byt zplsobeno extrémnim pretizenim, havarii nebo
mechanickym
v s - [0} Vay 7 & ’
poskozenim, atd. Je proto velmi dulezite sledovat proces nabijeni.
ePo havarii akumulator co nejdikladnéji zkontrolujte, mechanické
poskozeni obalu baterie, a zda se baterie nezahfiva pfi nabijeni drive

nez za pul hodiny.

ePokud se akumulator prehfiva, nedotykejte se ho, aby nedoslo
k popaleni, odpojte ihned nabijeni a mejte z bezpecné vzdalenosti
pfipraveny hasici prostredky: ne vodu, doporucujeme suchy pisek,

pénoveé hasici pristroje, pozarni deku.

30
revelkosklad.cz



